



Юлия Трофимова

Прекрасный урок! Благодарю, Наталья Николаевна Да, нужно внимательно и не торопясь изучать эту информацию!

Irina Chernova

Смотрю в записи, но все ощущения очень живые, как если бы была в группе. Очень было приятно, что используются те же практики, что описаны у Аморы Гуань-Инь. Красная энергия почему-то для меня оказалась неприемлемой, раньше даже никогда не пробовала её использовать. Вместо этого пошла светло-розовая. Причём, когда опускаю в Центр Земли, и обратно, идёт розовая, а когда перенаправляю того же цвета вверх, сразу становится золотой. Меня это приятно удивило. Огромная благодарность Высшим Учителям и авторам школы за замечательные уроки и практики! Я давно искала, и рада, что нашла вас на просторах интернета. У меня к вам вопрос: Знаком ли

Автор: Наталья Котельникова
29.04.2024 22:51 -

кто-нибудь с Книгой Урантии? Я пытаюсь сложить пазл воедино, и есть что-то, что совпадает, но очень много отличий. Интересно было бы услышать от ваших учителей ответ по этому поводу. Ещё раз благодарю!!!

Дмитрий Макаренко

Очень важная информация, Как всегда - доступно, чётко, ясно. Прекрасная медитация под занавес... Учитель, Вы - Супер!!

Юлия Трофимова

Чтение книги Нила Уолша Дома с Богом. 3 часть

Ой, Наталья Николаевна! Я и наплакалась и насмеялась и так глубоко прочувствовала все слова! Спасибо огромное! Книга потрясающая, а в Вашем исполнении для меня это двойной бальзам на душу! Благодарю

Николай Чесноков

Камера квантового очищения, изумрудно зелёные лучи. Клеточное очищение два пузырька это хвостовство убрал. Благодарю всех кто принял участие в уроке.

Александр

Наталья Николаевна, мы от всей Души благодарим Вас за такую великолепную консультацию! Мне стало намного легче, прямо эмоциональный и физический подъем. Мария тоже прямо вся светится)

Лариса Шевелёва

Роман! Большая Вам Благодарность за проведение Целительных Сеансов! У Вас хорошо получается, чувствую энергетические потоки, даже в записи. Почему то в прямом эфире на ютубе не выходит!? Хотя первые сеансы были в прямом! Любимая наша Наташечка Николаевна! Наша Благодарность и Любовь Вам за Ваше Творение и чудесных учеников!!! Любовь всем Силам Света и Добра ,кто помогает Людям, Матушке Земле, всем Царствам и Стихиям в это Время!!! БлагоДарю!!! Всё очень вовремя и действенно!!!
□□□

Валентина Пройма

Здравствуйте, дорогие Наталья и Владимир, в ответ на Письмо Эльвиры ,хочется поделиться льющейся из сердца песней, в прозе и стихах...

Автор: Наталья Котельникова
29.04.2024 22:51 -

С сердечным трепетом и восхищением благодарим дорогих Наталью, Эльвиру...всех земных Творцов и небесных Помощников, проявляющих собой Величие Творца Единого-во благо эволюции Мироздания...Дорогая Эльвира, вечное Благодарение Тебе за великий подвиг вселенского служения...Поистине, Человек-вершина солнечной эволюции...Это Праздник всего Мироздания!

Дорогие земные и небесные учителя и творцы, благодаря вашему труду происходят чудеса:

Пробуждаются земляне ото сна,

Загораются Любовью их сердца,

Души их сияют устремленно

К радостному жизни сотворенью,-

Наша жизнь - лишь наше сотворенье!

Мы свободны, всемогущи и сильны,

Сделать жизнь прекрасной мы вольны,

Вечной и счастливой - Боги мы.

Бог есть Любовь, и мы все - Любовь,

Вот если бы всем осознать это вновь...

Бог верит - вернёмся, Он знает - придем,

И снова обнимем мы сердцем Отца,

И рай на любимой Земле сотворим,

Где счастьем не будет конца...

Запевает песню Матушка-Россиюшка,

Открывает сердце светлым временам,

Автор: Наталья Котельникова
29.04.2024 22:51 -

У неё с рождения есть такая силушка,-

Все, что в песню сложится, сбудется сполна!

Стих о России всплыл из памяти, автор мне неизвестен.

Радуюсь, что поделилась со всеми ответной любовью...Здравия всем и процветания в Свете и Любви.

Валентина Пройма

Здравствуйте, дорогая Наталья, сердечно благодарю за все ваши статьи, они очень важны и актуальны, как и вся драгоценная информация Школы. Статья "Тёмные и светлые силы" помогла обрести ясность в этой насущной непростой теме... Наша благодарность вам за всё благодеяние невыразима словами - только делами, сотрудничеством... Понимаю, что необходимо ещё много поработать с собой, чтобы обрести силу - "крепче скалы" стоять рядом с вами - на огненном посту планеты, утверждая Свет...

Мы верим в грядущую светлую жизнь на Земле, потому что вы для нас - живой пример стойкости, терпения, дисциплины, трудолюбия, ответственности, преданности,

действия... исходящих из безграничной Любви... А с Фаэтоном, Марсом... случилось лишь потому, что там не было вас, - в те времена...

Мы, группа Школы, обнимаем вас всей теплотой и нежностью сердца... очень бережно, преданно, с тихой глубокой радостью, что вы есть у нас...

Также трепетно обнимаю всю группу Школы ответной любовью...

Вместе мы - сила.

Русь... родная, святая, привольная,

Красотой, чистотою раздольная...

В небесной тишине, над облаками

Защитой светлую твоею встанем...